

आइए योजना बनाएं: बजट 2024

27 नवंबर, 2023 [मीडिया पूछताछ](#)

सरकार द्वारा 2024 का बजट तैयार करते समय अलबर्टा वासियों को अपने विचार साझा करने के लिए आमंत्रित किया जाता है।

अलबर्टा वासियों का फ़ीडबैक बजट प्रक्रिया का एक महत्वपूर्ण हिस्सा है और इससे प्रांत की वित्तीय प्राथमिकताओं को निर्धारित करने में मदद मिलेगी। बजट 2024 बजट को संतुलित करने, विकास के दबावों को दूर करने, जीवन को किफायती बनाए रखने और अलबर्टा वासियों के लिए खड़े होने की सरकार की प्रतिबद्धता को आगे बढ़ाएगा।

अलबर्टा वासियों को बजट 2024 ऑनलाइन सर्वेक्षण भरने और ट्रेजरी बोर्ड के अध्यक्ष और वित्त मंत्री नेट हॉर्नर के साथ टेलीफोन टाउन हॉल में शामिल होने के लिए प्रोत्साहित किया जाता है। कारोबार, नगरपालिकाएँ, उद्योग संघ, सामुदायिक संगठन और अन्य समूह एक ऑनलाइन पोर्टल के माध्यम से अपने संगठनों की ओर से बजट सबमिशन भेज सकते हैं।

“बजट 2024 एक लचीली अर्थव्यवस्था का निर्माण जारी रखने, अलबर्टा वासियों के लिए सेवाओं को मजबूत करने, अधिक निवेश को आकर्षित करने और नौकरियां पैदा करने का अवसर है। यह निर्धारित करने में आपका इनपुट महत्वपूर्ण है कि हम अपनी अर्थव्यवस्था को कैसे आगे बढ़ाएंगे ताकि हर अल्बर्टन हमारी समृद्धि और जिम्मेदार माली प्रबंधन से लाभ उठा सके। मैं यह सुनने के लिए उत्सुक हूँ कि बजट 2024 के लिए आपके और आपके समुदाय के लिए क्या महत्वपूर्ण है।”

नेट हॉर्नर, ट्रेजरी बोर्ड के अध्यक्ष और वित्त मंत्री

सुनना, बजट प्रक्रिया के लिए महत्वपूर्ण है, और अलबर्टा वासियों, सामुदायिक समूहों, व्यापारिक नेताओं और वित्त समुदाय के साथ सार्वजनिक परामर्श के माध्यम से, सरकार कल के लिए एक मजबूत और अधिक समृद्ध भविष्य का निर्माण कर सकती है।

सर्वेक्षण और ऑनलाइन सबमिशन पोर्टल 19 जनवरी, 2024 तक लाइव हैं। टेलीफोन टाउन हॉल 11 और 12 दिसंबर को आयोजित किए जाएंगे। अलबर्टा वासी भाग लेने के लिए ऑनलाइन पंजीकरण कर सकते हैं।

महत्वपूर्ण तथ्य

- पिछले साल, 23,780 अलबर्टा वासियों ने बजट 2023 ऑनलाइन सर्वेक्षण पूरा किया और लगभग 25,000 अलबर्टा वासियों ने टेलीफोन टाउन हॉल में भाग लिया।
- अलबर्टा वासियों ने स्वास्थ्य देखभाल, जीवन की लागत और मुद्रास्फीति सहित प्रमुख विषयों पर अपने विचार दिए।
- सरकार को लगभग 159 कुल बजट सबमिशन प्राप्त हुईं: 140 सबमिशनें भागीदारों, जैसे कि वित्तीय संघों और सामुदायिक संगठनों से आई थीं, जिसमें 19 सबमिशन एकल अल्बर्टनों से थीं।
- अल्बर्टा का बजट हर साल फरवरी के अंत से पहले जारी किया जाना चाहिए।

संबंधित जानकारी

- [बजट परामर्श वेब पेज](#)

मीडिया पूछताछ

Savannah Johanssen (सवैना जोहानसेन)

780-686-3521

प्रेस सचिव, ट्रेज़री बोर्ड और वित्त